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Before using the product, read this manual carefully and keep it for future reference.

English

Safety and Maintenance Information
· Avoid contact between the product and water or other liquids.
· Do not use the keyboard in high-humidity environments.
· Keep the product out of reach of children – small parts may pose a choking hazard.
· Do not disassemble or tamper with the device – this may result in electric shock or permanent damage.
· Use the keyboard only as described in this manual.
· Clean the device with a soft, dry or slightly damp cloth.
· Do not use detergents or other chemical agents.
· You can use compressed air or antistatic cloths to clean the spaces between keys.
· For technical issues or safety concerns, contact us at: kontakt@silvermonkey.com.

Package Contents
· Keyboard
· Cable USB Type-C®

· User Manual 

How to Use the Product
1. Connect the Type-C cable to the keyboard. Plug the other end into any available port on your computer.
2. The computer will automatically install the drivers.

Software
After connecting the keyboard, turn on your computer and go online. Visit silvermonkey.com to confi gure your keyboard. You 
can, for example, adjust the switch actuation points, set up your profi les, or dynamically confi gure key activation.

LED Indicators
      Caps Lock enabled
      Scroll Lock enabled
      Win key locked 

A
B
C

A
B
C

3



Function Key Descriptions

Specifi cation

FN + F1 My Computer

FN + F2 Browser Homepage

FN + F3 Email

FN + F4 Media Player

FN + F5 Previous Track

FN + F6 Play / Pause

FN + F7 Next Track

FN + F8 Stop

FN + F9 Volume –

FN + F10 Volume +

FN + F11 Mute

FN + F12 Calculator

FN + I Screenshot

FN + O Scroll Lock

FN + P Pause

SMXG052
Switch type Magnetic

Number of Keys 83

Connectivity Wired

Interface USB Typ-C

Keyboard Weight 870±10g

Keyboard Dimensions 333.8 x 144 x 40.5mm

Compatibility Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Insert

FN + ESC Hold for 3 sec to reset to factory settings

FN + A Switch to Mac mode

FN + S Switch to Win mode

FN + Home Change lighting mode

FN + ↑ / ↓ Main lighting brightness

FN + ← / → Main lighting speed

FN + Enter Change main lighting color

FN + Del Change main lighting direction

FN + Backspace Toggle backlight on/off

FN + L. Ctrl Change side lighting mode

FN + L. ALT Change side lighting color

FN + Page Down Adjust side lighting brightness

FN + End Adjust side lighting speed

Do not dispose of this equipment with regular waste. The materials used may harm the environment and human 
health if improperly discarded. Dispose of used equipment at an appropriate electronic waste collection point.

As the manufacturer of this device, we declare that it meets the requirements of applicable European Union 
directives. If you need a copy of the declaration of conformity – please contact us.

Your product comes with a 24-month manufacturer’s warranty. More information is available at:
www.silvermonkey.com/support
If you require product support, contact us at: kontakt@silvermonkey.com
Manufacturer: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Warsaw, Poland

Environmental Protection and Regulatory Compliance

Warranty and Technical Support
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Polski

Zanim użyjesz produktu, dokładnie przeczytaj instrukcję obsługi. Zachowaj ją na przyszłość.

Informacje o bezpieczeństwie i konserwacji
· Unikaj kontaktu produktu z wodą i innymi płynami.
· Nie używaj klawiatury w środowisku o dużej wilgotności.
· Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci – drobne elementy mogą zostać połknięte.
· Nie demontuj ani nie ingeruj w konstrukcję urządzenia – grozi to porażeniem prądem lub trwałym uszkodzeniem.
· Używaj klawiatury wyłącznie zgodnie z niniejszą instrukcją obsługi.
· Czyść urządzenie miękką, suchą lub lekko wilgotną ściereczką.
· Nie używaj detergentów ani innych środków chemicznych.
· Do czyszczenia przestrzeni między klawiszami możesz użyć sprężonego powietrza lub ściereczek antystatycznych.
· W przypadku problemów technicznych lub pytań dotyczących bezpieczeństwa użytkowania skontaktuj się z nami:  

kontakt@silvermonkey.com.

Zawartość opakowania
· Klawiatura
· Przewód Type-C®

· Instrukcja obsługi

Jak używać produktu
1. Podłącz przewód Type-C do klawiatury. Drugi koniec podłącz do dowolnego portu w swoim komputerze. 
2. Komputer automatycznie zainstaluje sterowniki. 

Oprogramowanie
Po podłączeniu klawiatury, włącz komputer i połącz się z Internetem. Wejdź na stronę silvermonkey.com, aby skonfi gurować swoją 
klawiaturę. Możesz m.in. zmienić punkty aktywacji przełącznika, ustawić swoje profi le czy dynamicznie ustawić aktywację klawiszy.      

Diody LED
      Caps - Lock włączony 
      Scroll - Lock włączony 
      Klawisz Win zablokowany  A

B
C

A
B
C
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Opis klawiszy funkcyjnych 

Specyfi kacja

FN + F1 Mój komputer

FN + F2 Strona startowa przeglądarki 

FN + F3 E-mail

FN + F4 Odtwarzacz multimediów 

FN + F5 Poprzedni utwór 

FN + F6 Graj/zatrzymaj 

FN + F7 Następny utwór 

FN + F8 Stop

FN + F9 Głośność – 

FN + F10 Głośność + 

FN + F11 Wycisz

FN + F12 Kalkulator

FN + I Zrzut ekranu 

FN + O Scroll - Lock

FN + P Pause

SMXG052
Typ przełącznika Magnetyczny 

Liczba klawiszy 83

Łączność Przewodowa

Interfejs USB Typ-C

Waga klawiatury 870±10g

Wymiar klawiatury 333.8 x 144 x 40.5mm

Kompatybilność Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Insert

FN + ESC Przytrzymaj przez 3 sek, aby przywrócić ustawienia fabryczne

FN + A Przełącz na tryb Mac

FN + S Przełącz na tryb Win 

FN + Home Zmiana trybu podświetlenia

FN + ↑ / FN + ↓ Jasność podświetlenia głównego obszaru

FN + ← / FN + → Prędkość podświetlenia głównego obszaru

FN + Enter Zmiana koloru podświetlenia głównego obszaru

FN + Del Zmiana kierunku podświetlenia głównego obszaru

FN + Backspace Wył./Wł. Podświetlenie 

FN + L. Ctrl Zmiana trybu podświetlenia bocznego

FN + L. ALT Zmiana koloru podświetlenia bocznego

FN + Page Down Zmiana jasności podświetlenia bocznego

FN + End Zmiana prędkości podświetlenia bocznego

Nie wyrzucaj tego sprzętu razem z innymi odpadami. Materiały, z których zrobiony jest sprzęt, mogą mieć zły 
wpływ na środowisko i zdrowie ludzi, jeśli produkt będzie niewłaściwie zutylizowany. Zużyty sprzęt przekaż 
do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów elektronicznych. 

Jako producent tego sprzętu oświadczamy, że spełnia on wymagania odpowiednich dyrektyw Unii Europejskiej. 
Jeśli potrzebujesz kopii deklaracji zgodności – skontaktuj się z nami.

Twój produkt jest objęty 24-miesięczną gwarancją producenta. Więcej informacji znajdziesz na stronie internej:
www.silvermonkey.com/support
Jeśli chcesz uzyskać wsparcie dotyczące używania produktu – skontaktuj się z nami pod adresem: kontakt@silvermonkey.com
Producent: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Polska

Ochrona środowiska i zgodność z przepisami

Gwarancja i wsparcie techniczne
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Deutsch

Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, und bewahren Sie es zur späteren Verwendung auf.

Sicherheitshinweise und Wartung
· Vermeiden Sie den Kontakt des Produkts mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten.
· Verwenden Sie die Tastatur nicht in Umgebungen mit hoher Luftfeuchtigkeit.
· Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern – Kleinteile können eine Erstickungsgefahr darstellen.
· Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander und verändern Sie es nicht – dies kann zu einem Stromschlag oder dauerhaften 

Schäden führen.
· Verwenden Sie die Tastatur nur wie in diesem Handbuch beschrieben.
· Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch.
· Verwenden Sie keine Reinigungsmittel oder andere chemische Substanzen.
· Zur Reinigung der Zwischenräume zwischen den Tasten können Sie Druckluft oder antistatische Tücher verwenden.
· Bei technischen Problemen oder Sicherheitsfragen kontaktieren Sie uns unter: kontakt@silvermonkey.com.

Verpackungsinhalt
· Tastatur
· USB Type-C®-Kabel
· Bedienungsanleitung

Produktverwendung
1. Schließen Sie das Type-C-Kabel an die Tastatur an. Das andere Ende schließen Sie an einen beliebigen USB-Anschluss 

Ihres Computers an.
2. Die Treiber werden automatisch vom Betriebssystem installiert.

Software
Nach dem Anschluss der Tastatur starten Sie Ihren Computer und stellen eine Internetverbindung her. Besuchen Sie 
silvermonkey.com, um Ihre Tastatur zu konfi gurieren. Sie können zum Beispiel Auslösepunkte der Schalter anpassen, Profi le 
einrichten oder die Tastenfunktionen dynamisch zuweisen.   

LED-Anzeigen
      Caps Lock aktiviert 
      Scroll Lock aktiviert 
      Win-Taste gesperrt   

A
B
C

A
B
C
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Funktionstastenbelegung

Technische Daten

FN + F1 Dieser PC

FN + F2 Startseite des Browsers

FN + F3 E-Mail

FN + F4 Media Player

FN + F5 Vorheriger Titel

FN + F6 Wiedergabe / Pause

FN + F7 Nächster Titel

FN + F8 Stopp

FN + F9 Lautstärke –

FN + F10 Lautstärke +

FN + F11 Stummschalten

FN + F12 Taschenrechner

FN + I Screenshot

FN + O Scroll Lock

FN + P Pause

SMXG052
Schaltertyp Magnetisch

Anzahl der Tasten 83

Verbindung Kabelgebunden

Schnittstelle USB Typ-C

Tastaturgewicht 870±10g

Abmessungen 333.8 x 144 x 40.5mm

Kompatibilität Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Einfügen

FN + ESC 3 Sek. gedrückt halten zum Zurücksetzen auf Werkseinstellungen

FN + A Wechsel in den Mac-Modus

FN + S Wechsel in den Windows-Modus

FN + Home Beleuchtungsmodus ändern

FN + ↑ / ↓ Helligkeit der Hauptbeleuchtung

FN + ← / → Geschwindigkeit der Hauptbeleuchtung

FN + Enter Farbe der Hauptbeleuchtung ändern

FN + Entf Richtung der Hauptbeleuchtung ändern

FN + Rückschritt Hintergrundbeleuchtung ein/aus

FN + Strg links Seitenbeleuchtungsmodus ändern

FN + Alt links Farbe der Seitenbeleuchtung ändern

FN + Bild ↓ Helligkeit der Seitenbeleuchtung einstellen

FN + Ende Geschwindigkeit der Seitenbeleuchtung einstellen

Werfen Sie dieses Gerät nicht mit dem normalen Hausmüll weg. Die verwendeten Materialien können die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit schädigen, wenn sie nicht ordnungsgemäß entsorgt werden. Entsorgen Sie 
Altgeräte in einer entsprechenden Sammelstelle für Elektronikabfälle.

Als Hersteller dieses Geräts erklären wir, dass es die Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien erfüllt. Wenn Sie 
eine Kopie der Konformitätserklärung benötigen – kontaktieren Sie uns bitte.

Dieses Produkt hat eine Herstellergarantie von 24 Monaten. Weitere Informationen fi nden Sie unter:
www.silvermonkey.com/support
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: kontakt@silvermonkey.com
Hersteller: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen

Umweltschutz und EU-Konformität

Garantie und technischer Support
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Français

Avant d’utiliser le produit, lisez attentivement ce manuel et conservez-le pour référence ultérieure.

Informations de sécurité et d’entretien
· Évitez tout contact du produit avec de l’eau ou d’autres liquides.
· N’utilisez pas le clavier dans un environnement très humide.
· Tenez le produit hors de portée des enfants – les petites pièces peuvent présenter un risque d’étouffement.
· Ne démontez pas l’appareil et ne tentez aucune modifi cation – cela peut entraîner un choc électrique ou des dommages 

irréversibles.
· Utilisez le clavier uniquement comme indiqué dans ce manuel.
· Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux, sec ou légèrement humide.
· N’utilisez pas de détergents ni d’agents chimiques.
· Vous pouvez utiliser de l’air comprimé ou des chiffons antistatiques pour nettoyer les espaces entre les touches.
· En cas de problème technique ou de question de sécurité, contactez-nous à l’adresse: kontakt@silvermonkey.com.

Contenu de l’emballage
· Clavier
· Câble USB Type-C®

· Mode d’emploi

Utilisation du produit
1. Branchez le câble Type-C au clavier. Connectez l’autre extrémité à un port USB de votre ordinateur.
2. Les pilotes s’installeront automatiquement.

Logiciel
Après avoir connecté le clavier, allumez votre ordinateur et accédez à Internet. Rendez-vous sur silvermonkey.com pour con-
fi gurer votre clavier. Vous pouvez par exemple ajuster les points d’activation des interrupteurs, créer vos profi ls ou confi gurer 
dynamiquement l’activation des touches.

Voyants LED
      Verr. Maj activé 
      Arrêt défi l activé 
      Touche Win verrouillée A

B
C

A
B
C
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Fonctions des touches 

Spécifi cations

FN + F1 Ordinateur

FN + F2 Page d’accueil du navigateur

FN + F3 Email

FN + F4 Lecteur multimédia

FN + F5 Piste précédente

FN + F6 Lecture / Pause

FN + F7 Piste suivante

FN + F8 Stop

FN + F9 Volume –

FN + F10 Volume +

FN + F11 Muet

FN + F12 Calculatrice

FN + I Capture d’écran

FN + O Arrêt défil

FN + P Pause

SMXG052
Type de switch Magnétique Magnétique

Nombre de touches 83

Connexion Filaire

Interface USB Typ-C

Poids du clavier 870±10g

Dimensions du clavier 333.8 x 144 x 40.5mm

Compatibilité Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Inser

FN + ÉCH. (3 s) Réinitialiser les paramètres usine

FN + A Passer en mode Mac

FN + S Passer en mode Windows

FN + Home Changer le mode d’éclairage

FN + ↑ / ↓ Luminosité de l’éclairage principal

FN + ← / → Vitesse de l’éclairage principal

FN + Entrée Changer la couleur de l’éclairage principal

FN + Suppr Changer la direction de l’éclairage principal

FN + Retour arrière Activer/désactiver le rétroéclairage

FN + Ctrl gauche Changer le mode d’éclairage latéral

FN + Alt gauche Changer la couleur de l’éclairage latéral

FN + Page bas Ajuster la luminosité latérale

FN + Fin Ajuster la vitesse latérale

Ne jetez pas cet appareil avec les déchets ménagers. Les matériaux utilisés peuvent nuire à l’environnement et 
à la santé humaine s’ils ne sont pas éliminés correctement. Déposez les équipements usagés dans un point de 
collecte approprié pour les déchets électroniques.

En tant que fabricant de cet appareil, nous déclarons qu’il est conforme aux exigences des directives applicables 
de l’Union européenne. Si vous avez besoin d’une copie de la déclaration de conformité, contactez-nous.

Votre produit est couvert par une garantie du fabricant de 24 mois. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site web: 
www.silvermonkey.com/support
Si vous souhaitez obtenir de l'aide pour utiliser les produits, veuillez nous contacter à l'adresse suivante: kontakt@silvermonkey.com
Fabricant: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Pologne

Protection de l’environnement et conformité réglementaire

Garantie et assistance technique
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Nederlands

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt en bewaar hem voor toekomstig gebruik.

Veiligheids- en onderhoudsinformatie
· Vermijd contact tussen het product en water of andere vloeistoffen.
· Gebruik het toetsenbord niet in omgevingen met een hoge luchtvochtigheid.
· Houd het product buiten het bereik van kinderen – kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar opleveren.
· Demonteer of wijzig het apparaat niet – dit kan leiden tot een elektrische schok of permanente schade.
· Gebruik het toetsenbord alleen zoals beschreven in deze handleiding.
· Maak het apparaat schoon met een zachte, droge of licht vochtige doek.
· Gebruik geen schoonmaakmiddelen of andere chemische stoffen.
· U kunt perslucht of antistatische doeken gebruiken om de ruimtes tussen de toetsen te reinigen.
· Bij technische problemen of veiligheidsvragen kunt u contact met ons opnemen via: kontakt@silvermonkey.com.

Verpakkingsinhoud
· Toetsenbord
· USB Type-C®-kabel
· Handleiding

Productgebruik
1. Sluit de Type-C-kabel aan op het toetsenbord. Verbind het andere uiteinde met een USB-poort van uw computer.
2. De stuurprogramma’s worden automatisch geïnstalleerd door de computer.

Software
Na het aansluiten van het toetsenbord schakelt u de computer in en maakt u verbinding met internet. Ga naar silvermonkey.com
om uw toetsenbord te confi gureren. U kunt bijvoorbeeld de actuatiepunten van de toetsen aanpassen, profi elen instellen of de 
toewijzing van toetsen dynamisch wijzigen.

LED-indicatoren
      Caps Lock ingeschakeld 
      Scroll Lock ingeschakeld 
      Win-toets vergrendeld

A
B
C A

B
C
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Functietoetsen

Specifi caties

FN + F1 Deze pc

FN + F2 Startpagina browser

FN + F3 E-mail

FN + F4 Mediaspeler

FN + F5 Vorige track

FN + F6 Afspelen / Pauze

FN + F7 Volgende track

FN + F8 Stop

FN + F9 Volume –

FN + F10 Volume +

FN + F11 Dempen

FN + F12 Rekenmachine

FN + I Screenshot

FN + O Scroll Lock

FN + P Pauze

SMXG052
Type schakelaars Magnetisch

Aantal toetsen 83

Connectiviteit Bedraad

Interface USB Typ-C

Toetsenbordgewicht 870±10g

Afmetingen toetsenbord 333.8 x 144 x 40.5mm

Compatibiliteit Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Invoegen

FN + ESC (3 sec) Herstellen naar fabrieksinstellingen

FN + A Overschakelen naar Mac-modus

FN + S Overschakelen naar Windows-modus

FN  + Home Verlichtingsmodus wijzigen

FN + ↑ / ↓ Helderheid hoofdverlichting

FN + ← / → Snelheid hoofdverlichting

FN + Enter Hoofdverlichtingskleur wijzigen

FN + Del Richting hoofdverlichting wijzigen

FN + Backspace Achtergrondverlichting aan/uit

FN + L. Ctrl Zijverlichtingsmodus wijzigen

FN + L. Alt Zijverlichtingskleur wijzigen

FN + Page Down Helderheid zijverlichting aanpassen

FN + End Snelheid zijverlichting aanpassen

Gooi dit apparaat niet weg met het normale afval. De gebruikte materialen kunnen schadelijk zijn voor het milieu 
en de menselijke gezondheid indien ze niet op de juiste manier worden afgevoerd. Lever afgedankte apparatuur 
in bij een erkend inzamelpunt voor elektronisch afval.

Als fabrikant van dit apparaat verklaren wij dat het voldoet aan de eisen van de toepasselijke richtlijnen van de 
Europese Unie. Als u een kopie van de conformiteitsverklaring nodig heeft – neem contact met ons op.

Dit product wordt geleverd met 24 maanden fabrieksgarantie. Meer informatie is te vinden op: 
www.silvermonkey.com/support
Voor technische ondersteuning: kontakt@silvermonkey.com
Fabrikant: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen

Milieubescherming en naleving van regelgeving

Garantie en technische ondersteuning
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Italiano

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente il presente manuale e conservarlo per riferimenti futuri.

Informazioni sulla sicurezza e sulla manutenzione
· Evitare il contatto del prodotto con acqua o altri liquidi.
· Non utilizzare la tastiera in ambienti con elevata umidità.
· Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini – le piccole parti possono rappresentare un rischio di soffocamento.
· Non smontare né manomettere il dispositivo – ciò potrebbe causare scosse elettriche o danni permanenti.
· Utilizzare la tastiera solo come descritto in questo manuale.
· Pulire il dispositivo con un panno morbido, asciutto o leggermente umido.
· Non utilizzare detergenti o altri agenti chimici.
· È possibile utilizzare aria compressa o panni antistatici per pulire gli spazi tra i tasti.
· In caso di problemi tecnici o dubbi sulla sicurezza, contattaci all’indirizzo: kontakt@silvermonkey.com.

Contenuto della confezione
· Tastiera
· Cavo USB Type-C®

· Manuale utente

Utilizzo del prodotto
1. Collegare il cavo Type-C alla tastiera. Collegare l’altra estremità a una porta USB del computer.
2. I driver verranno installati automaticamente dal computer.

Software
Dopo aver collegato la tastiera, accendere il computer e connettersi a Internet. Visita silvermonkey.com per confi gurare la 
tastiera. È possibile, ad esempio, regolare il punto di attuazione degli switch, impostare i profi li o confi gurare dinamicamente 
l’attivazione dei tasti.

Indicatori LED
      Bloc Maiusc attivo
      Bloc Scorr attivo 
      Tasto Win bloccato A

B
C

A
B
C
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Tasti funzione

Specifi che tecniche

FN + F1 Questo PC

FN + F2 Pagina iniziale del browser

FN + F3 Email

FN + F4 Lettore multimediale

FN + F5 Traccia precedente

FN + F6 Riproduzione / Pausa

FN + F7 Traccia successiva

FN + F8 Stop

FN + F9 Volume –

FN + F10 Volume +

FN + F11 Muto

FN + F12 Calcolatrice

FN + I Screenshot

FN + O Bloc Scorr

FN + P Pausa

SMXG052
Tipo di switch Magnetico

Numero di tasti 83

Connessione Cablata

Interfaccia USB Typ-C

Peso tastiera 870±10g

Dimensioni tastiera 333.8 x 144 x 40.5mm

Compatibilità Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Inserisci

FN + ESC (3 sec) Ripristina le impostazioni di fabbrica

FN + A Passa alla modalità Mac

FN + S Passa alla modalità Windows

FN + Home Cambia modalità di illuminazione

FN + ↑ / ↓ Luminosità illuminazione principale

FN + ← / → Velocità illuminazione principale

FN + Invio Cambia colore illuminazione principale

FN + Canc Cambia direzione illuminazione principale

FN + Backspace Attiva/disattiva retroilluminazione

FN + Ctrl sinistro Cambia modalità illuminazione laterale

FN + Alt sinistro Cambia colore illuminazione laterale

FN + Pag Giù Regola luminosità laterale

FN + Fine Regola velocità laterale

Non gettare questo dispositivo nei rifi uti domestici. I materiali utilizzati possono danneggiare l’ambiente e la salute 
umana se smaltiti in modo improprio. Smaltisci il dispositivo presso un punto di raccolta per rifi uti elettronici.

In qualità di produttori di questo dispositivo, dichiariamo che esso è conforme ai requisiti delle direttive dell’Unione 
Europea applicabili. Se hai bisogno di una copia della dichiarazione di conformità – contattaci.

Il prodotto è coperto da una garanzia del produttore di 24 mesi. Maggiori informazioni sono disponibili su:
www.silvermonkey.com/support
Per assistenza tecnica: kontakt@silvermonkey.com
Produttore: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Varsavia, Polonia

Tutela ambientale e conformità normativa

Garanzia e assistenza tecnica
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Español

Antes de usar el producto, lea detenidamente este manual y consérvelo para futuras consultas.

Información sobre seguridad y mantenimiento
· Evite el contacto del producto con agua u otros líquidos.
· No utilice el teclado en entornos con alta humedad.
· Mantenga el producto fuera del alcance de los niños: las piezas pequeñas pueden representar un riesgo de asfi xia.
· No desmonte ni manipule el dispositivo: podría provocar una descarga eléctrica o daños permanentes.
· Utilice el teclado solo según las instrucciones de este manual.
· Limpie el dispositivo con un paño suave, seco o ligeramente húmedo.
· No utilice detergentes ni productos químicos.
· Puede utilizar aire comprimido o paños antiestáticos para limpiar entre las teclas.
· Si tiene problemas técnicos o dudas sobre seguridad, contáctenos en: kontakt@silvermonkey.com.

Contenido del paquete
· Teclado
· Cable USB Type-C®

· Manual de usuario

Cómo utilizar el producto
1. Conecte el cable Type-C al teclado. Conecte el otro extremo a un puerto USB de su ordenador.
2. El sistema instalará automáticamente los controladores.

Software
Después de conectar el teclado, encienda el ordenador y acceda a Internet. Visite silvermonkey.com para confi gurar el teclado. 
Por ejemplo, puede ajustar el punto de activación de las teclas, confi gurar perfi les o personalizar dinámicamente la activación 
de las teclas.

Indicadores LED
      Bloq Mayús activado
      Bloq Despl activado
      Tecla Win bloqueada A

B
C

A
B
C
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Teclas de función

Especifi caciones

FN + F1 Este equipo

FN + F2 Página de inicio del navegador

FN + F3 Correo electrónico

FN + F4 Reproductor multimedia

FN + F5 Pista anterior

FN + F6 Reproducir / Pausar

FN + F7 Pista siguiente

FN + F8 Detener

FN + F9 Volumen –

FN + F10 Volumen +

FN + F11 Silencio

FN + F12 Calculadora

FN + I Captura de pantalla

FN + O Bloq Despl

FN + P Pausa

SMXG052
Tipo de interruptores Magnéticos

Número de teclas 83

Conectividad Con cable

Interfaz USB Typ-C

Peso del teclado 870±10g

Dimensiones 333.8 x 144 x 40.5mm

Compatibilidad Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Insertar

FN + ESC (3 seg) Restaurar a configuración de fábrica

FN + A Cambiar al modo Mac

FN + S Cambiar al modo Windows

FN + Home Cambiar modo de iluminación

FN + ↑ / ↓ Brillo de la iluminación principal

FN + ← / → Velocidad de la iluminación principal

FN + Intro Cambiar el color de la iluminación principal

FN + Supr Cambiar dirección de la iluminación principal

FN + Retroceso Encender/apagar retroiluminación

FN + Ctrl izq. Cambiar el modo de iluminación lateral

FN + Alt izq. Cambiar el color de la iluminación lateral

FN + Re Pág Ajustar el brillo lateral

FN + Fin Ajustar la velocidad lateral

No deseche este producto junto con los residuos domésticos. Los materiales utilizados pueden ser perjudiciales 
para el medio ambiente y la salud humana si se eliminan incorrectamente. Lleve el equipo usado a un punto de 
recogida de residuos electrónicos autorizado.

Como fabricantes de este dispositivo, declaramos que cumple con los requisitos de las directivas aplicables de la 
Unión Europea. Si necesita una copia de la declaración de conformidad, contáctenos.

Este producto cuenta con una garantía del fabricante de 24 meses. Más información en:
www.silvermonkey.com/support
Para soporte técnico: kontakt@silvermonkey.com
Fabricante: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Varsovia, Polonia

Protección del medio ambiente y conformidad normativa

Garantía y soporte técnico
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Český

Před použitím si pečlivě přečtěte tento návod a uschovejte jej pro pozdější potřebu.

Bezpečnostní a údržbové informace
· Zabraňte kontaktu výrobku s vodou nebo jinými kapalinami.
· Nepoužívejte klávesnici ve vlhkém prostředí.
· Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí – malé části mohou představovat nebezpečí udušení.
· Zařízení nerozebírejte ani neupravujte – může dojít k úrazu elektrickým proudem nebo trvalému poškození.
· Klávesnici používejte pouze podle pokynů uvedených v tomto návodu.
· Čistěte zařízení měkkým suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem.
· Nepoužívejte čisticí prostředky ani jiné chemické látky.
· Pro čištění mezi klávesami můžete použít stlačený vzduch nebo antistatické utěrky.
· V případě technických problémů nebo otázek týkajících se bezpečnosti nás kontaktujte na: kontakt@silvermonkey.com.

Obsah balení
· Klávesnice
· Kabel USB Type-C®

· Návod k použití

Použití výrobku
1. Připojte kabel Type-C ke klávesnici. Druhý konec připojte k libovolnému portu počítače.
2. Ovladače se nainstalují automaticky.

Software
Po připojení klávesnice zapněte počítač a připojte se k internetuNavštivte silvermonkey.com pro konfi guraci klávesnice. Můžete 
například upravit aktivační body spínačů, nastavit profi ly nebo dynamicky měnit chování kláves.

LED indikátory
      Zapnutý Caps Lock
      Zapnutý Scroll Lock
      Uzamčená klávesa Win

A
B
C

A
B
C
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Popis funkčních kláves

Specifi kace

FN + F1 Tento počítač

FN + F2 Domovská stránka prohlížeče

FN + F3 E-mail

FN + F4 Multimediální přehrávač

FN + F5 Předchozí skladba

FN + F6 Přehrát / Pozastavit

FN + F7 Další skladba

FN + F8 Zastavit

FN + F9 Snížit hlasitost

FN + F10 Zvýšit hlasitost

FN + F11 Ztlumit

FN + F12 Kalkulačka

FN + I Snímek obrazovky

FN + O Scroll Lock

FN + P Pauza

SMXG052
Typ spínačů Magnetické

Počet kláves 83

Připojení Kabelové

Rozhraní USB Typ-C

Hmotnost klávesnice 870±10g

Rozměry 333.8 x 144 x 40.5mm

Kompatibilita Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Vložit

FN + ESC (3 s) Obnovit tovární nastavení

FN + A Přepnout do režimu Mac

FN + S Přepnout do režimu Windows

FN + Home Navštivte silvermonkey.com pro konfiguraci klávesnice.

FN + ↑ / ↓ Jas hlavního podsvícení

FN + ← / → Rychlost hlavního podsvícení

FN + Enter Změna barvy hlavního podsvícení

FN + Delete Změna směru hlavního podsvícení

FN + Backspace Zapnout/vypnout podsvícení

FN + Levý Ctrl Změna režimu bočního podsvícení

FN + Levý Alt Změna barvy bočního podsvícení

FN + Page Down Nastavení jasu bočního podsvícení

FN + End Nastavení rychlosti bočního podsvícení

Neodhazujte toto zařízení do běžného odpadu. Materiály použité při výrobě mohou při nesprávné likvidaci poškodit 
životní prostředí i lidské zdraví. Použité zařízení odevzdejte na sběrném místě pro elektroodpad.

Jako výrobce tohoto zařízení prohlašujeme, že splňuje požadavky příslušných směrnic Evropské unie. Pokud potře-
bujete kopii prohlášení o shodě – kontaktujte nás.

Na produkt se vztahuje 24měsíční záruka výrobce. Více informací naleznete na:
www.silvermonkey.com/support
V případě potřeby technické podpory kontaktujte: kontakt@silvermonkey.com
Výrobce: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Varšava, Polsko

Ochrana životního prostředí a soulad s předpisy

Záruka a technická podpora
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Slovenský

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte tento návod a uschovajte si ho na budúce použitie.

Informácie o bezpečnosti a údržbe
· Zabráňte kontaktu výrobku s vodou alebo inými kvapalinami.
· Klávesnicu nepoužívajte vo vlhkom prostredí.
· Uchovávajte výrobok mimo dosahu detí – malé časti môžu predstavovať riziko udusenia.
· Nerozoberajte zariadenie ani ho neupravujte – hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom alebo trvalého poškodenia.
· Klávesnicu používajte len v súlade s týmto návodom.
· Zariadenie čistite mäkkou suchou alebo mierne navlhčenou handričkou.
· Nepoužívajte čistiace prostriedky ani iné chemické látky.
· Na čistenie medzi klávesmi môžete použiť stlačený vzduch alebo antistatické utierky.
· V prípade technických problémov alebo otázok týkajúcich sa bezpečnosti nás kontaktujte na adrese: kontakt@silvermonkey.com.

Obsah balenia
· Klávesnica
· Kábel USB Type-C®

· Návod na použitie

Použitie výrobku
1. Pripojte kábel Type-C ku klávesnici. Druhý koniec zapojte do ľubovoľného portu počítača.
2. Ovládače sa nainštalujú automaticky.

Softvér
Po pripojení klávesnice zapnite počítač a pripojte sa na internet. Navštívte webovú stránku silvermonkey.com a nakonfi gurujte 
si klávesnicu. Môžete napríklad upraviť aktivačné body spínačov, nastaviť profi ly alebo dynamicky upravovať aktiváciu kláves.

LED indikátory
      Zapnutý Caps Lock
      Zapnutý Scroll Lock
      Uzamknutá klávesa Win

A
B
C

A
B
C
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Popis funkčných klávesov

Špecifi kácia

FN + F1 Tento počítač

FN + F2 Domovská stránka prehliadača

FN + F3 E-mail

FN + F4 Multimediálny prehrávač

FN + F5 Predchádzajúca skladba

FN + F6 Prehrať / Pauza

FN + F7 Nasledujúca skladba

FN + F8 Stop

FN + F9 Znížiť hlasitosť

FN + F10 Zvýšiť hlasitosť

FN + F11 Stlmiť zvuk

FN + F12 Kalkulačka

FN + I Snímka obrazovky

FN + O Scroll Lock

FN + P Pauza

SMXG052
Typ spínačov Magnetické

Počet klávesov 83

Pripojenie Káblové

Rozhranie USB Typ-C

Hmotnosť klávesnice 870±10g

Rozmery 333.8 x 144 x 40.5mm

Kompatibilita Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Vložiť

FN + ESC (3 s) Obnoviť výrobné nastavenia

FN + A Prepnúť do režimu Mac

FN + S Prepnúť do režimu Windows

FN + Home Zmena režimu podsvietenia

FN + ↑ / ↓ Jas hlavného podsvietenia

FN + ← / → Rýchlosť hlavného podsvietenia

FN + Enter Zmena farby hlavného podsvietenia

FN + Delete Zmena smeru hlavného podsvietenia

FN + Backspace Zapnúť/vypnúť podsvietenie

FN + Ľavý Ctrl Zmena režimu bočného podsvietenia

FN + Ľavý Alt Zmena farby bočného podsvietenia

FN + Page Down Nastavenie jasu bočného podsvietenia

FN + End Nastavenie rýchlosti bočného podsvietenia

Neodhadzujte toto zariadenie do komunálneho odpadu. Použité materiály môžu pri nesprávnej likvidácii ohroziť 
životné prostredie a zdravie. Odovzdajte zariadenie na zbernom mieste elektroodpadu.

Ako výrobca tohto zariadenia vyhlasujeme, že spĺňa požiadavky príslušných smerníc Európskej únie. Ak potrebujete 
kópiu vyhlásenia o zhode – kontaktujte nás.

Na produkt sa vzťahuje záruka výrobcu v trvaní 24 mesiacov. Viac informácií nájdete na:
www.silvermonkey.com/support
V prípade potreby technickej podpory nás kontaktujte na: kontakt@silvermonkey.com
Výrobca: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Varšava, Poľsko

Ochrana životného prostredia a súlad s predpismi

Záruka a technická podpora
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Romanian

Înainte de a utiliza produsul, citiți cu atenție acest manual și păstrați-l pentru consultări viitoare.

Informații privind siguranța și întreținerea
· Evitați contactul produsului cu apă sau alte lichide.
· Nu utilizați tastatura în medii cu umiditate ridicată.
· Păstrați produsul departe de copiii mici – piesele mici pot reprezenta un pericol de sufocare.
· Nu demontați și nu modifi cați dispozitivul – există risc de electrocutare sau deteriorare permanentă.
· Utilizați tastatura doar conform instrucțiunilor din acest manual.
· Curățați dispozitivul cu o lavetă moale, uscată sau ușor umedă.
· Nu folosiți detergenți sau alte substanțe chimice.
· Puteți folosi aer comprimat sau lavete antistatice pentru a curăța spațiile dintre taste.
· Pentru probleme tehnice sau întrebări privind siguranța, contactați-ne la: kontakt@silvermonkey.com.

Conținutul pachetului
· Tastatură
· Cablu USB Type-C®

· Manual de utilizare

Utilizarea produsului
1. Conectați cablul Type-C la tastatură. Conectați celălalt capăt la un port USB al computerului.
2. Computerul va instala automat driverele necesare.

Software
După conectarea tastaturii, porniți computerul și accesați internetul. Vizitați silvermonkey.com pentru a confi gura tastatura. De 
exemplu, puteți ajusta punctele de activare ale tastelor, crea profi luri sau confi gura dinamic comportamentul tastelor.

Indicatori LED
      Caps Lock activat
      Scroll Lock activat
      Tasta Win blocată

A
B
C

A
B
C
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Taste funcționale

Specifi cații

FN + F1 Acest PC

FN + F2 Pagina de pornire a browserului

FN + F3 E-mail

FN + F4 Player multimedia

FN + F5 Piesa anterioară

FN + F6 Redare / Pauză

FN + F7 Piesa următoare

FN + F8 Oprire

FN + F9 Volum –

FN + F10 Volum +

FN + F11 Fără sunet

FN + F12 Calculator

FN + I Captură de ecran

FN + O Scroll Lock

FN + P Pauză

SMXG052
Tip switch Magnetic

Număr de taste 83

Conectivitate Cu fi r

Interfață USB Typ-C

Greutatea tastaturii 870±10g

Dimensiuni 333.8 x 144 x 40.5mm

Compatibilitate Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Inserare

FN + ESC (3 sec) Revenire la setările din fabrică

FN + A Comutare în modul Mac

FN + S Comutare în modul Windows

FN + Home Schimbă modul de iluminare

FN + ↑ / ↓ Luminozitatea iluminării principale

FN + ← / → Viteza iluminării principale

FN + Enter Schimbă culoarea iluminării principale

FN + Delete Schimbă direcția iluminării principale

FN + Backspace Pornește/oprește iluminarea de fundal

FN + Ctrl stânga Schimbă modul de iluminare laterală

FN + Alt stânga Schimbă culoarea iluminării laterale

FN + Page Down Ajustează luminozitatea laterală

FN + End Ajustează viteza laterală

Nu aruncați acest dispozitiv împreună cu deșeurile menajere. Materialele utilizate pot dăuna mediului și sănătății 
umane dacă nu sunt eliminate corespunzător. Predați echipamentele uzate la un centru autorizat de colectare a 
deșeurilor electronice.

În calitate de producători ai acestui dispozitiv, declarăm că acesta respectă cerințele directivelor aplicabile ale Uniu-
nii Europene. Dacă aveți nevoie de o copie a declarației de conformitate – contactați-ne.

Produsul benefi ciază de o garanție de 24 de luni oferită de producător. Mai multe informații sunt disponibile pe:
www.silvermonkey.com/support
Pentru suport tehnic: kontakt@silvermonkey.com
Producător: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Varșovia, Polonia

Protecția mediului și conformitate cu reglementările

Garanție și suport tehnic
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Hungarian

A termék használata előtt fi gyelmesen olvassa el ezt az útmutatót, és őrizze meg a későbbi felhasználás céljából.

Biztonsági és karbantartási tudnivalók
· Kerülje a termék vízzel vagy más folyadékokkal való érintkezését.
· Ne használja a billentyűzetet magas páratartalmú környezetben.
· Tartsa távol a terméket gyermekektől – az apró alkatrészek fulladásveszélyt jelenthetnek.
· Ne szerelje szét és ne módosítsa az eszközt – áramütést vagy maradandó károsodást okozhat.
· A billentyűzetet kizárólag az útmutatóban leírt módon használja.
· Tisztítsa az eszközt puha, száraz vagy enyhén nedves ruhával.
· Ne használjon tisztítószert vagy más vegyi anyagot.
· A billentyűk közötti részek tisztításához használjon sűrített levegőt vagy antisztatikus kendőt.
· Műszaki problémák vagy biztonsági kérdések esetén lépjen velünk kapcsolatba: kontakt@silvermonkey.com.

Csomag tartalma
· Billentyűzet
· USB Type-C® kábel
· Használati útmutató

A termék használata
1. Csatlakoztassa a Type-C kábelt a billentyűzethez. A másik végét csatlakoztassa számítógépe egyik USB portjához.
2. Az illesztőprogramok automatikusan települnek.

Szoftver
A billentyűzet csatlakoztatása után kapcsolja be a számítógépet, és lépjen internetkapcsolatba. Látogasson el a silvermonkey.com
oldalra a billentyűzet konfi gurálásához. Például beállíthatja a kapcsolók aktiválási pontját, profi lokat hozhat létre, vagy dinami-
kusan konfi gurálhatja a billentyűk működését.

LED jelzők
      Caps Lock bekapcsolva
      Scroll Lock bekapcsolva
      Win billentyű zárolva

A
B
C
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Funkcióbillentyűk

Műszaki adatok

FN + F1 Ez a gép

FN + F2 Böngésző kezdőlapja

FN + F3 E-mail

FN + F4 Médialejátszó

FN + F5 Előző szám

FN + F6 Lejátszás / Szünet

FN + F7 Következő szám

FN + F8 Leállítás

FN + F9 Hangerő –

FN + F10 Hangerő +

FN + F11 Némítás

FN + F12 Számológép

FN + I Képernyőkép

FN + O Scroll Lock

FN + P Szünet

SMXG052
Kapcsolótípus Mágneses

Billentyűk száma 83

Kapcsolat Vezetékes

Csatlakozó USB Typ-C

Billentyűzet tömege 870±10g

Méretek 333.8 x 144 x 40.5mm

Kompatibilitás Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Beszúrás

FN + ESC (3 mp) Gyári beállítások visszaállítása

FN + A Mac mód aktiválása

FN + S Windows mód aktiválása

FN + Home Világítási mód váltása

FN + ↑ / ↓ Fővilágítás fényereje

FN + ← / → Fővilágítás sebessége

FN + Enter Fővilágítás színének megváltoztatása

FN + Delete Fővilágítás irányának megváltoztatása

FN + Backspace Háttérvilágítás be/ki kapcsolása

FN + Bal Ctrl Oldalsó világítás módjának váltása

FN + Bal Alt Oldalsó világítás színének váltása

FN + Page Down Oldalsó világítás fényerejének beállítása

FN + End Oldalsó világítás sebességének beállítása

Ne dobja ezt a készüléket a háztartási hulladék közé. A felhasznált anyagok nem megfelelő ártalmatlanítás esetén 
károsíthatják a környezetet és az emberi egészséget. Használt elektronikai eszközt adjon le megfelelő hulladék-
gyűjtő ponton.

A készülék gyártójaként kijelentjük, hogy az megfelel az Európai Unió vonatkozó irányelveinek. Ha szüksége van a 
megfelelőségi nyilatkozatra – lépjen velünk kapcsolatba.

A termékre 24 hónap gyártói garancia vonatkozik. További információ:
www.silvermonkey.com/support
Műszaki támogatás: kontakt@silvermonkey.com
Gyártó: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Varsó, Lengyelország

Környezetvédelem és jogszabályi megfelelés

Garancia és műszaki támogatás
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Українська

Перед використанням продукту уважно прочитайте цей посібник та збережіть його для подальшого користування.

Інформація щодо безпеки та обслуговування
· Уникайте контакту пристрою з водою або іншими рідинами.
· Не використовуйте клавіатуру в умовах підвищеної вологості.
· Тримайте пристрій у недоступному для дітей місці – дрібні деталі можуть спричинити задуху.
· Не розбирайте пристрій і не намагайтеся його модифікувати – це може призвести до ураження електричним струмом 

або незворотного пошкодження.
· Використовуйте клавіатуру лише згідно з інструкціями в цьому посібнику.
· Очищуйте пристрій м’якою сухою або злегка вологою тканиною.
· Не використовуйте мийні засоби чи інші хімічні речовини.
· Для очищення проміжків між клавішами можна використовувати стиснене повітря або антистатичні серветки.
· У разі технічних проблем або питань безпеки звертайтесь до нас за адресою: kontakt@silvermonkey.com.

Комплектація
· Клавіатура
· Кабель USB Type-C®

· Інструкція з експлуатації

Як користуватися пристроєм
1. Підключіть кабель Type-C до клавіатури. Інший кінець підключіть до USB-порту комп’ютера.
2. Драйвери встановляться автоматично.

Програмне забезпечення
Після підключення клавіатури увімкніть комп’ютер і підключіться до Інтернету. Відвідайте silvermonkey.com для 
налаштування клавіатури. Наприклад, ви можете змінити точку спрацювання перемикачів, створити профілі або 
динамічно налаштувати поведінку клавіш.

Індикатори LED
      Увімкнено Caps Lock
      Увімкнено Scroll Lock
      Заблоковано клавішу Win A

B
C

A
B
C
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Функціональні клавіші

Технічні характеристики

FN + F1 Цей комп’ютер

FN + F2 Домашня сторінка браузера

FN + F3 Електронна пошта

FN + F4 Медіапрогравач

FN + F5 Попередній трек

FN + F6 Відтворити / Пауза

FN + F7 Наступний трек

FN + F8 Зупинити

FN + F9 Гучність –

FN + F10 Гучність +

FN + F11 Вимкнути звук

FN + F12 Калькулятор

FN + I Знімок екрана

FN + O Scroll Lock

FN + P Пауза

SMXG052
Тип перемикачів Магнітні

Кількість клавіш 83

Підключення Дротове

Інтерфейс USB Typ-C

Вага клавіатури 870±10g

Розміри 333.8 x 144 x 40.5mm

Сумісність Windows XP/ Vista/7/8/10/11, MacOS

FN + K Вставити

FN + ESC (3 сек) Скинути до заводських налаштувань

FN + A Перехід у режим Mac

FN + S Перехід у режим Windows

FN + Home Зміна режиму підсвічування

FN + ↑ / ↓ Яскравість основного підсвічування

FN + ← / → Швидкість основного підсвічування

FN + Enter Зміна кольору основного підсвічування

FN + Delete Зміна напрямку основного підсвічування

FN + Backspace Увімк./вимк. підсвічування

FN + Лівий Ctrl Зміна режиму бокового підсвічування

FN + Лівий Alt Зміна кольору бокового підсвічування

FN + Page Down Налаштування яскравості бокового підсвічування

FN + End Налаштування швидкості бокового підсвічування

Не викидайте цей пристрій разом із побутовим сміттям. Матеріали, з яких виготовлений пристрій, можуть 
бути небезпечними для навколишнього середовища та здоров’я людей у разі неправильної утилізації. 
Здавайте використане обладнання до відповідних пунктів збору електронних відходів.

Як виробник цього пристрою ми заявляємо, що він відповідає вимогам чинних директив Європейського 
Союзу. Якщо вам потрібна копія декларації відповідності – зверніться до нас.

На цей продукт надається 24-місячна гарантія виробника. Докладніше – на сайті:
www.silvermonkey.com/support
Для звернення до техпідтримки: kontakt@silvermonkey.com
Виробник: Silver Monkey sp. z o.o., ul. Twarda 18, 00-105 Варшава, Польща

Захист довкілля та нормативна відповідність

Гарантія та технічна підтримка
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